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Μετά από 1,5 χρόνο, σάλπαραν ξανά τα
κρουαζιερόπλοια της Celestyal Cruises

2021/06/17 08:34 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Μετά από 1,5 χρόνο, σάλπαραν ξανά τα κρουαζιερόπλοια της Celestyal Cruises.

Η Celestyal Cruises προχώρησε στην επανεκκίνηση των δραστηριοτήτων της 
από το λιμάνι του Πειραιά, με τη δημοφιλή κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων, «
Ειδυλλιακό Αιγαίο», η οποία θα πραγματοποιηθεί με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal
Crystal και προσεγγίσεις σε Πάτμο, Ρόδο, Σαντορίνη, Λαύριο, Μύκονο, Μήλο και Άγιο
Νικόλαο Κρήτης.

«Μετά από μια εξαιρετικά δύσκολη και απαιτητική χρονιά, είμαστε πολύ
ενθουσιασμένοι που καλωσορίζουμε ξανά τους επισκέπτες στο πλοίο μας αυτό το
καλοκαίρι, στην πιο δημοφιλή και χαρακτηριστική μας κρουαζιέρα στα ελληνικά
νησιά, το Ειδυλλιακό Αιγαίο.

Δεν πρόκειται για ένα μικρό εγχείρημα, αλλά πραγματικό επίτευγμα που οφείλεται
στην ακλόνητη αφοσίωση και τη συντονισμένη ομαδική προσπάθεια των ανθρώπων
μας στη Celestyal, τόσο στα γραφεία μας όσο και στο πλοίο, αλλά και στην
υποστήριξη από τους στρατηγικούς μας εταίρους, μεγάλους και μικρούς.

Είμαστε όλοι χαρούμενοι, που καλωσορίζουμε τους επισκέπτες ξανά στο πλοίο μας
για να απολαύσουν τη βραβευμένη, ζεστή και γνήσια ελληνική φιλοξενία, που μπορεί
να προσφέρει μόνο η Celestyal, επιστρέφοντας πιο δυνατή από ποτέ», δήλωσε ο
Διευθύνων Σύμβουλος της Celestyal Cruises, κ. Κρις Θεοφιλίδης.

«Είναι μεγάλη τιμή για όλους εμάς που εργαζόμαστε στον κλάδο του τουρισμού στην
Ελλάδα, να βλέπουμε την επιστροφή των πλοίων της Celestyal Cruises στις ελληνικές
θάλασσες, αυτό το καλοκαίρι», δήλωσε, από την πλευρά του, ο Υπουργός Τουρισμού
της Ελλάδας, κ. Χάρης Θεοχάρης.

https://celestyal.com/el/
https://celestyal.com/el/dromologio/7-nixtes/eidylliako-aigaio-7-nixtes-krouaziera/


«Η επανέναρξη της κρουαζιέρας, σύμφωνα με τις νέες μας οδηγίες για τα
ανανεωμένα πρωτόκολλα υγείας και ασφάλειας και η ισχυρή δέσμευση προς την
Ελλάδα, από τον κλάδο της κρουαζιέρας γενικότερα, αποτελεί περαιτέρω απόδειξη
του πόσο ανθεκτική είναι η Ελλάδα και πόσο γρήγορα μπορούμε να επαναφέρουμε μια
αίσθηση κανονικότητας – ακριβώς πάνω στην ώρα για τη θερινή ταξιδιωτική
περίοδο», συμπλήρωσε.

Με αφορμή την πρώτη προσέγγιση του Celestyal Crystal στο λιμάνι του Λαυρίου,
πραγματοποιήθηκε χθες εκδήλωση υποδοχής από τον Οργανισμό Λιμένος Λαυρίου.

Ο Κρις Θεοφιλίδης με τον Γιάννη Πλακιωτάκη

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό, ο Υπουργός
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κος Ιωάννης Πλακιωτάκης και η Υφυπουργός
Τουρισμού κα Σοφία Ζαχαράκη.

Παρευρέθηκαν επίσης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Ναυτιλίας κος
Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, o Βουλευτής Αττικής κος Βασίλειος Οικονόμου, ο
Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κος Θανάσης Αυγερινός, ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής κος
Δημήτριος Λουκάς.

Τον Οργανισμό Λιμένος Λαυρίου εκπροσώπησε η Πρόεδρος του κα Ιωάννα
Κουλουβράκη και ο Διευθύνων Σύμβουλος κος Γεώργιος Βακόνδιος, καθώς και τα
μέλη κ.κ. Σταύρος Παπασταυρόπουλος και Δημήτριος Λεμονάκης.



Το πρόγραμμα δρομολογίων της Celestyal Cruises
Την έναρξη της θερινής περιόδου με κρουαζιέρες για το κρουαζιερόπλοιο Celestyal
Crystal, θα ακολουθήσει και η επανέναρξη των κρουαζιέρων για το Celestyal Olympia,
με τη νέα κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων, «Μυθικό Αρχιπέλαγος», με
αποκλειστική χρήση του επιβατικού σταθμού στο Λαύριο για τις μέρες που έχει
αναχώρηση και άφιξη.

Η κρουαζιέρα «Μυθικό Αρχιπέλαγος» θα ξεκινήσει από τη Θεσσαλονίκη και θα
προσεγγίσει προορισμούς, όπως Μύκονος, Σαντορίνη, Αγ. Νικόλαος (Κρήτη) και Ρόδος
στην Ελλάδα, καθώς και τη Λεμεσό στην Κύπρο.

Η Celestyal είναι η μόνη εταιρεία κρουαζιέρας που προσεγγίζει συστηματικά σε
εβδομαδιαία βάση τη Θεσσαλονίκη.

Από τις 30 Αυγούστου, το Celestyal Olympia θα ξεκινήσει τις προγραμματισμένες
κρουαζιέρες τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων, «Εικόνες του Αιγαίου» και «
Εικόνες Εξερεύνησης», με αναχώρηση από το Λιμάνι και τη Μαρίνα του Λαυρίου, για
το υπόλοιπο της σεζόν.

Το φθινόπωρο, το Celestyal Crystal  θα πραγματοποιήσει τις κρουαζιέρες «Εκλεκτό 
Αιγαίο», «Στα Βήματα του Αποστόλου Παύλου» και την κρουαζιέρα «Τρείς Ήπειροι»,
σύμφωνα με το ήδη ανακοινωθέν πρόγραμμα δρομολογίων της εταιρείας.
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